
1 つぎの問いに 答えましょう。

弟に 15まい あげました。

シールは 何まい のこって いますか。

①

日にち：　　月　　日

名まえ

はなさんは、シールを 102まい もって います。

② 公園に 赤い花が 56本、黄色い花が 51本 さいています。

花は あわせて 何本 さいていますか。

答え：

2 つぎの計算を ひっ算で しましょう。

答え：

① 111 － 74 ② 42 + 86

13

⑬ 仕上げ

しき：

しき：



1 つぎの問いに 答えましょう。

弟に 15まい あげました。

シールは 何まい のこって いますか。

①

日にち：　　月　　日

名まえ

1 0 2

はなさんは、シールを 102まい もって います。

5 6

② 公園に 赤い花が 56本、黄色い花が 51本 さいています。

花は あわせて 何本 さいていますか。

－ 1 5
答え： 8 7

2 つぎの計算を ひっ算で しましょう。

＋ 5 1
答え： 1 0 7

1 1 1 4 2

① 111 － 74 ② 42 + 86

3 7 1 2 8
－ 7 4 ＋ 8

87まい

107本

6

13

⑬ 仕上げ 答え

0 0 1

しき：

しき：102 － 15 = 87

10
10

56 + 51 = 107 1

0
9

1010


